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Με εγκάρδια αισθήματα φιλοξενίας και τιμής, ο Δήμαρχος και τα Μέλη του

Δημοτικού Συμβουλίου, επικεφαλής πλήθους Κιμωλίων υπεδέχθησαν σήμερα στο

λιμάνι της Ψάθης, στην Κίμωλο, τους Σεβασμιώτατους Μητροπολίτες Μαραθώνος

κ. Μελίτωνα, Βρεσθένης κ. Θεόκλητο, Πειραιώς κ. Σεραφείμ, Σερρών κ. Θεολόγο

και Μεγάρων κ. Κωνσταντίνο, με την εκ ΚΛηρικών και λαϊκών συνοδεία τους, οι

οποίοι κατέφθασαν στην αγιοτόκο Κίμωλο για να συνεορτάσουν την ιερά μνήμη του

Αγίου Ιερομάρτυρος Δωροθέου και να ευχηθούν στον εορτάζοντα κ. Δωρόθεο Β'.

Η επίσημη υποδοχή τους πραγματοποιήθηκε στον προ του Ιερού Ναού της Παναγίας

"του ΟΙκονόμου" χώρο, απ` όπου μετέβησαν στον Ιερό Ναό της Παναγίας της

Οδηγητρίας, στον οποίο τελέσθηκε Πανηγυρικός Πολυαρχιερατικός Εσπερινός, του

Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Μεγάρων κ. Κωνσταντίνου χοροστατήσαντος  και

κηρύξαντος το θείο λόγο.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεγάρων κ. Κωνσταντίνος στην ομιλία του

αναφέρθηκε στην Πεντηκοστή και τη μετοχή του ανθρώπου στις άκτιστες

ενέργειες του Θεού, παρουσιάζοντας ως παράδειγμα ισχυράς θελήσεως και

ακλονήτου πίστεως, έως βαθυτάτου γήρατος, τον σήμερα τιμώμενο Άγιο Δωρόθεο

και ευχήθηκε στον εορτάζοντα κ. Δωρόθεο Β'.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' ευχαρίστησε τους Αρχιερείς για την παρουσία

τους, η οποία, όπως υπογράμμισε, τιμά τη μικρή και απομακρυσμένη Κίμωλο και

τους ευσεβείς κατοίκους της, καθώς επίσης και τους Κληρικούς, που ταξίδευσαν

από την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών, τις Ιερές Μητροπόλεις Πειραιώς,

Αλεξανδρουπόλεως, Μεγάρων, Σερρών και Θεσσαλονίκης, από τα νησιά της Ιεράς

Μητροπόλεως Σύρο, Τήνο, Μύκονο, Σίφνο και Μήλο, τους ευσεβείς πιστούς από τη

Σύρο, που κατέφθασαν για να συνεορτάσουν τα Ονοματήριά του, και τα μέλη της

Εκκλησιαστικής Χορωδίας του Ι. Ναού Αγίου Φωτίου Θεσσαλονίκης, που έψαλαν

κατά την Ακολουθία του Εσπερινού και θα ψάλουν αύριο στη Θεία Λειτουργία.

Ευχαρίστησε και συνεχάρη, επίσης, το λαό της Κιμώλου για την υποδοχή και τα

φιλόξενα αισθήματα αγάπης, που επέδειξαν προς τους αφιχθέντες Αρχιερείς,

Κληρικούς και Λαϊκούς, το Δήμαρχο και τα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου

Κιμώλου, τους Διευθυντές και Αξιωματικούς του Αστυνομικού Τμήματος Μήλου και

του Λιμεναρχείου Κιμώλου, τους Διευθυντές του Δημοτικού Σχολείου και Λυκείου

Κιμώλου, τον παριστάμενο φιλογενή Άνδριο κ. Γεώργιο Λαούδη, και τον Μέγα

Ευεργέτη, Πλοιοκτήτη κ. Αθανάσιο Μαρτίνο, για την φιλόφρονα και πρόφρονα

κάλυψη των εξόδων μετακινήσεως της Χορωδείας, και κατέληξε ειπών:

"Τίποτα από όσα ζήσαμε σήμερα και θα ζήσουμε αύριο δεν θα υπήρχε, αν δεν

υπήρχε η παρουσία ενός ανθρώπου, ο οποίος ανέλαβε και έφερε σε επιτυχές πέρας

όλο το βάρος της ευθύνης για την προετοιμασία, οργάνωση και διενέργεια των

Εκδηλώσεων και τον ευτρεπισμό του απαστράπτοντος Ιερού Ναού της Οδηγητρίας,

του μοναδικού Εφημερίου και Αρχιερατικού Επιτρόπου Κιμώλου,π. Δημητρίου

Βεντούρη. Ο π. Δημήτριος δεν είναι μόνο παιδιόθεν  δικό μου πνευματικό τέκνο,

αλλ` απέβη και πνευματικό τέκνο της Οδηγητρίας, η οποία οδήγησε τα βήματά του

στο Ωμοφόριό μου και τον ανέδειξε, από πενταετίας, άξιο συνεχιστή του έργου και
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της πεντηκονταετούς διακονίας του προκατόχου του π. Δημητρίου Ράμφου. Τον

συγχαίρουμε και τον ευχαριστούμε για όσα προσέφερε και προσφέρει στην Κίμωλο

και τον ευλογημένο λαό της."

Μετά το πέρας της Ακολουθίας οι ευγενείς κυρίες της Κιμώλου προσέφεραν σε

όλους γλυκίσματα, που οι ίδιες παρεσκεύασαν, ενώ οι μαθητές του Λυκείου

παρουσίασαν, συνοδεία παραδοσιακού οργάνου, τοπικούς χορούς, προς τιμή των

Αρχιερέων.    
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